

昨晚,灯光映照下的凤凰演艺中心剧场恍如仙境,郑州市第二届优秀剧目汇演颁奖晚会正在举行,豫剧《九鼎歌》最终捧起特别大奖。市委常委、宣传部长丁世显等领导出席了颁奖晚会并为获奖者颁奖。

晚报记者 梁晨/文
白韬/图



第二届优秀剧目汇演颁奖 《九鼎歌》捧特别大奖

《九鼎歌》获特别奖加演

从9月20日至27日,新密、登封、新郑等6县市多部剧目参加了郑州市第二届优秀剧目汇演。经过专家组观摩评审,巩义市豫剧团的新编历史剧《九鼎歌》捧起特别大奖,《嫫祖》《杨门女将》《劈山救母》等3部剧目获得优秀剧目奖,包桂花、孙彩虹等10人获得表演金奖,此外,还有优秀导演奖等若干其他奖项花落各家。

在颁奖晚会上,丁世显表示,戏曲作为郑州独具特色的文化资源,在这块土地上曾经涌现出众多经典剧目和艺术大师。这次汇演展示了基层文艺团体的良好风貌,锻炼了文艺演出队伍,为今后戏曲艺术创作生产起到了推动作用。

颁奖结束后,《九鼎

歌》昨晚加演一场,当帷幕在悠扬乐声中拉开,武则天率领宫女、百官出场时,整个场面雍容华贵、气势磅礴。扮演武则天的演员张香玲那缓缓上扬、行云流水般的豫西唱腔响起时,观众仿佛回到盛世唐朝。

汇演冒出“耐苦”演员

评委们认为,这次汇演剧目形式丰富,包括现代戏、神话剧和历史剧等,并涌现出一批豫剧新演员。不过,郑州各县市剧团的生存状况不容乐观,大多步履维艰,他们几乎陷入一个怪圈:不借钱排戏,随时濒临倒闭,没有饭吃;借钱排戏,但戏曲市场不景气,收入维持剧团运作都难。

昨晚,《劈山救母》中三圣母的扮演者徐二红捧得表演金奖,但她的经历正是

很多基层演员的真实写照。“我们经常在农村演,这是首次走进剧场里演出。”据了解,很多剧团演出时,演员们一顿午饭的标准只有1元钱。徐二红已经随团演出25年,她和丈夫都在新密市豫剧团当演员,这两位《劈山救母》中主角的月工资加在一起不足1200元,家里还有个患脑瘫的4岁孩子需要持续治疗。当记者问到有没有想到过转行时,她坚定地摇摇头:“因为喜欢唱戏,从来没有想过!”不过说到患病的孩子,她满眼含泪,“孩子需要按摩,我们到农村演出时就让他坐在箱子上,间隙给他按摩,他很乖。”现场所有记者都忍不住流下了泪水。正是她们这些在困苦清贫中还坚持着唱戏的演员,丰富着农村最基层老百姓的生活。

梁永斌 被指不敬业

因主持央视节目《同一首歌》而为广大观众所熟悉的主持人梁永斌,近期加盟主持深圳卫视某节目。但前日记者获悉,由于梁永斌在准备过程中耍大牌,主持时又错漏百出,招致工作人员和观众的不满与抗议,深圳卫视方面正在考虑让梁永斌提前“下课”,并计划邀请凤凰卫视当家主持人胡一虎取而代之。一位工作人员则向记者透露,深圳卫视此番邀请梁永斌主持花了颇高的价钱,但梁永斌表现出来的艺德和水平却让人不敢恭维。

田城

刘涛 和男友注册结婚?

前日,有网友在某论坛上“爆料”,称目击演员刘涛携男友到北京某结婚登记处登记。记者拨了刘涛前经纪人的电话想做一求证,但没有应答。

这位网友自称目击了刘涛注册的全过程,刘涛男友个子不高,合影时,男友脚踩木板,才比刘涛高半个头。不过两人表现得相当甜蜜,等待注册时,刘涛握着男友的手贴在自己脸上。在合影时,刘涛更是用手搂住男友的腰。

吴天

民办教师集体祭先师 倡议孔子诞辰为民办教育教师节

□晚报记者 王冉/文 白韬/图

昨天是孔子诞辰2558年,上午9时,郑州文庙举行了“丁亥年孔子诞辰2558年祭孔大典暨民办教育教师节倡议活动”。近两百名全省民办中小学校教师代表率领学生参加了这项有意义的活动。

昨天,在孔子诞辰日除了传统祭祀外,河南省民办教育协会等机构还发起了倡议“9月28日先师孔子诞辰为民办教育教师节”活动,并在现场为河南省民办中小学校优秀教师颁奖。商城遗址保护管理处处长宋秀兰在接受采访时表示,倡导以孔子诞辰为民办教育教师节,并举办教师集体祭孔活动,具有强烈的现实教育意义,尤其在这个时代,唤醒教师团队的文化使命感和责任感刻不容缓。



祭祀按照传统的祭孔仪式

称《色·戒》近乎完美 章子怡写博客赞李安

虽然未能出演李安执导的《色·戒》,但章子怡仍对影片保持高度的关注和热情,并且在《色·戒》香港首映礼上意外现身,成为一大亮点。看完影片,章子怡日前在自己的博客里抒写了观后感,赞赏李安是火。她文章里写道:“《色·戒》观后的第三天,还是难以忘却王佳芝与易先生的情感世界。久违了,如此浪漫、震撼、惊心动魄的爱情故事。他们的爱情像冰锥,滴水成晶;犀利、透彻凝结,瞬间的爆发却近乎玉石俱焚!温文儒雅的李安,本真是一团火,来势汹汹,不容你有半点喘息的余地……电影永远没有十全十美,《色·戒》近乎完美!”

小琦

武警河南总队医院热烈庆祝国庆节

一年一度的国庆长假如期而至,如何度假,怎样安排七天假期呢?旅游、健身、走亲访友,或是补充睡眠、学习充电……

是不是还在为这个假期的行程安排烦恼?切记,健康,是事业的支柱,是幸福的源泉!无论如何,健康永远是最重要的!

“河南关爱女性卫生健康工程”是由河南省妇女联合会宣传部主办,武警河南总队医院承办的“关爱女性,远离疾病”大型公益活动。自活动开始以来,已为数千名女性朋友进行了健康体检和诊治。在中秋、国庆双节来临之际,为给女性朋友在假期里有一个健康体检和就诊的机会,最后一期“河南关爱女性卫生健康工程”开始了——

国庆长假,治疗子宫肌瘤正当时

“河南关爱女性卫生健康工程”进入倒计时

●子宫肌瘤

危害女性健康

女性的性别分工注定要比男人们多承担一些身体上的苦痛,比如,每月的月经,许多女人从初潮年龄开始就折腾得欲哭无泪。再比如,无可避免的生育后代的重任,许多女人不得不终身承受生育所带来的后遗症。同时,由于生理结构的不同,女人还要承受多种妇科疾病侵扰,比如发病率较高的子宫肌瘤。

当今社会,女性子宫肌瘤患者逐渐增多,而且发生率呈现年轻化趋势,严重困扰着女性身体健康。据有关资料显示,子宫肌瘤多见于30~50岁妇女,尤以40~50岁发生率最高,约占50%~60%。发生率之高,涉及人数之多,严重影响到广大女性

的身心健康。

●子宫切除 危害多多

子宫是孕育生命的“摇篮”,也是男人播撒种子的肥沃“土地”,更是女人区别于男人的典型特征。对于子宫肌瘤的治疗,以往认为,凡是完成了生育任务的,应做手术切除。其实这是长期以来对于治疗子宫肌瘤的一种误导。

有关资料显示,如果女性失去子宫,会有衰老迅速、更年期提早、骨质疏松等不良影响。

事实上,并非所有的肌瘤都需做手术,而要根据患者的年龄、肌瘤的大小、生长部位、有无症状来决定。一般来讲,肌瘤较小,症状不明显者,可暂时做保守治疗;肌瘤偏

大或有恶变迹象才给予手术治疗。

●治疗肌瘤 疗法是关键

患子宫肌瘤后,其症状及临床表现,通常是随肌瘤生长的部位、大小、生长速度、有无继发病变以及合并症等而异。临床上常见的症状是子宫出血、腹部包块、疼痛、邻近器官的压迫症状、白带增多、不孕、贫血和心脏功能障碍,但约有37%的患者无任何不适。

传统治疗子宫肌瘤常采用药物治疗,而药物治疗可能引起一系列的并发症后遗症。对神经内分泌系统、心血管系统、骨质代谢及第二性征方面有可能有副作用,治愈率低,年龄较轻的患者长期服药后,衰老可能加速,一旦

停药病情易反弹,难以治愈。

而手术治疗对于严重的子宫肌瘤,医生会采取子宫和肌瘤“一刀切”,有的会采取保留子宫摘除肌瘤,总之,这种方案,需要开腹,不但创伤大,而且还是大手术,需要住院治疗,术后恢复时间长。而且会对生殖系统、盆腔器官等结构和功能会产生较大的影响,生理的创伤容易愈合,但手术带来的心理创伤和心理障碍对患者来说是很难愈合的,女人,天生就有惧怕疼痛的弱点,那么有没有一种既可以不用开刀,又可以保留子宫的治疗方案呢?

●数码凝固刀 无刀胜有刀

医学的发展给治疗子

宫肌瘤提供了科学依据。数码凝固刀微创技术应运而生,成了治疗子宫肌瘤的克星。它具有保留子宫结构与功能,不损坏肌瘤周围组织,使病灶在热凝过程中逐步吸收、脱落或消失,疗效高于开膛破腹的传统手术治疗。

数码凝固刀超导针在超导技术实施的显像监视下经阴道宫腔微创介入子宫肌瘤体内,穿刺准确、技术可靠、病人痛苦少、创伤小、安全性高。术中出血少;治疗只需30~40分钟;术后恢复快,无不良并发症,不需住院。

武警医院提醒广大女性朋友,国庆长假期间,气候宜人,又有充分的休息时间,是治疗子宫肌瘤的最佳时机。



·特别提醒·

在国庆来临之际,为给女性朋友在假期里有一个健康体检和就诊的机会,最后一期“河南关爱女性卫生健康工程”开始了(活动时间:9月20日至10月31日)。

- 1、免挂号费
- 2、免会诊费
- 3、免妇科检查费
- 4、免白带常规检查费
- 5、免早早孕检测费
- 6、免超导可视无痛人流手术费
- 7、阴超半价(仅收40元)
- 8、子宫肌瘤手术费优惠450元
- 9、功血手术费优惠240元
- 10、数码LEEP(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠180元

详情请及时关注武警医院内公告和查询网站www.hnwfjk.com,也可致电:0371-66969787进行咨询。